
第 55 回丸心合同運営推進会議議事録 

 

日  時：令和７年 10 月 20 日（月）14 時～15 時 

   場  所：丸心よつ葉の里フロア 

   出 席 者：北区第 3 地域包括支援センター 遠藤様 

             事業者 河田（ホーム長） 関川（丸心管理者） 横山（丸花管理者）  

鷹架（ふわり管理者）司会：中川（事務）書記：西倉（相談員） 

 

《 議 題 》 

① 各サービス利用者様現況報告  

 各事業所の要介護度ごとの利用者数、利用(入所)年数、８月９月の事故報

告件数およびヒヤリハット件数の報告 

・グループホーム丸心 

・８月のご様子 

関川：暑い日が続きましたが利用者皆様お元気で過ごされました。散歩のつい

でに花壇の花に水をあげたり、ごみ拾いをしてくださる方もいらっしゃい

ます。お散歩中、施設前に設置しているベンチで休まれる際は、お隣のふ

わりの利用者様やご近所の方と挨拶を交わすなど、交流の時間になってい

ます。 

・９月のご様子 

横山：敬老の日にお祝いをしました。皆さん米寿を迎えられたとは思えない 

ほどお若いですね。コロナ禍以降、誕生会や行事の時のボランティアさん

はお呼びしていないのですが、今年はご家族の方にマンドリン演奏をお願

いしました。実は 8 年前までは数回、行事の時に演奏をご披露していただ

いていたご家族で、ご本人も久しぶりに練習されたとの事でした。利用者

様たちは、よくご存じの曲目をマンドリンのやさしい音色で奏でて頂き、

一緒に口ずさみ楽しまれていました。また機会があれば演奏をお願いした

いと思います。 

関川：夏の間、感染等もなく過ごしていたのですが、9 月の後半に入り事業 

所内でコロナ感染があり、利用者様方には所定の日数が経過するまで、 

各お部屋で過して頂きました。 

・デイサービスセンターこころ 

 関川：共用型デイサービスは各ユニット 1 日 3 名まで受け入れできますが、

現在は空きがあります。また、日曜日も受け入れておりますので他の事

業所がお休みの日曜日だけ利用されている方もいらっしゃいます。他事



業所でもコロナ感染等があるようですので、通所の方にもあらためて感

染防止にご協力をお願いするお手紙を差上げております。 

・小規模多機能丸心ふわり 

鷹架：ふわりでは8月、9月のヒヤリハット報告の件数が多くなっていますが、

7 月に利用者様が転倒、骨折され入院される事故もありましたので、サー

ビス中の小さなこともヒヤリハットとして職員間で情報共有することに

より、同じ事例が事故につながらないよう報告するよう努めています。 

 入院されていた利用者様も幸い 8 月には退院され、こちらに戻られ毎日

立位保持等リハビリに励まれていらっしゃいます。 

 ふわりでも身近なところでコロナ感染があり、念のため他の利用者様と

席を離れてお座りいただき所定の日数、経過観察させていただくなどの

事例もありました。幸い事業所内での感染はありませんでした。 

② 活動報告および今後の予定 

中川：各往診医による秋のワクチン接種の時期になりました。今週、新琴似内   

科さんの往診の際に、担当して頂いている利用者様の他、希望される通所

利用者様や職員の接種もして下さいます。コロナワクチンについても期間

を空け接種ができるとのことです。 

河田：事業所内でコロナ等の感染があると、利用者様方も普段と違いお部屋で 

の時間が長くなり、筋力も落ちてしまいますし認知症も進んでしまいます。

また、職員体制についても夜勤をする職員が感染した際には勤務者のやり

くりにもとても苦労します。また、コロナ感染が増加傾向にあることから

感染対策委員会で話し合い、10 月よりご面会のルールについて居室での

面会を一時中止とし、玄関先、散歩時等の面会のみとさせて頂いておりま

す。その他、手洗い消毒の徹底を改めて各部署に伝えています。これから

の季節、インフルエンザ等も増えて来ると思いますが、感染対策委員会で

取り決めるルールに沿って対応をしていきたいと思います。 

 

その他 

・事業所サービス自己評価および外部評価について 

   ふわりは 8 月より全職員が日頃の業務を振り返り自己評価を実施。取り 

まとめたものを運営推進委員の方々、ご家族の代表の方にご覧いただき 

ご意見等を頂戴した上で、次年度の目標等を定め全職員で共有しサービ 

スの質の向上に努めます。また、グループホーム丸心の外部評価につい 

ては９月に自己評価実施しております。こちらは外部評価機関に依頼し、 

入居者ご家族様にもアンケートのご協力をお願いしております。年明け 

になりますが調査員による訪問調査後に評価結果を受け取ります。いず 



れのサービスも評価結果が出ましたら、ホームページにて公開させて頂 

きます。 

 中川：丸心家族の会では６月に花を植えて整備した家族の会花壇を 11 月 3 日 

（月）に片付け清掃を予定しております。家族の会会員の皆様にはすで 

にご案内をしております。 

 

 

 

 

以上、その他ご質問、ご意見等なく閉会 


